证券代码:600243 证券简称:青海华鼎 公告编号:临2021-036

## 青海华鼎实业股份有限公司关于收购广州市 锐丰文化传播有限公司 70%股权完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、交易情况概述

青海华鼎实业股份有限公司(下称:"青海华鼎"或"公司") 于 2021年6月29日召开的第七届董事会第二十七次会议和于 2021年7月20日召开的公司2021年第一次临时股东大会审议 通过了《青海华鼎关于收购广州市锐丰文化传播有限公司70%的 股权的议案》。基于广州市锐丰文化传播有限公司(下称:"锐丰 文化")所处的文化创意设计领域具有良好的发展前景,提升公 司的盈利能力和抗风险能力以及为未来业绩提供新的增长点,同 意公司在锐丰文化100%股权评估值为人民币39,948.73万元(评 估基准日2021年2月28日)的基础上,与广州市锐丰音响科技 股份有限公司(下称:"锐丰科技")签署的《股权转让协议》, 公司以现金方式收购锐丰科技持有锐丰文化70%的股权,收购70% 股权对应的价格为人民币27,964.111万元,同时授权公司董事 会办公室全权办理相关事宜。

详细情况详见公司在上海证券交易所网站 http://www.sse.com.cn、《上海证券报》和《证券时报》披露的 《青海华鼎第七届董事会第二十七次会议决议公告》(公告编号: 临 2021-024)、《青海华鼎关于收购广州市锐丰文化传播有限公 司 70%股权的公告》(公告编号: 临 2021-025)、《青海华鼎对上海证券交易所〈关于对公司收购资产相关事项的问询函〉回复的公告》(公告编号: 临 2021-029)《青海华鼎对上海证券交易所〈关于对公司收购资产相关事项的二次问询函〉回复的公告》(公告编号: 临 2021-031)、《青海华鼎 2021 年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 临 2021-032)。

## 二、工商变更情况

近日,锐丰文化在广东省番禺区市场监督管理局完成了本次股权转让的工商变更登记手续并取得新的《营业执照》。本次工商变更后,公司持有锐丰文化70%股权,为公司控股子公司,将纳入公司合并报表范围。相关工商登记信息如下:

名称:广州市锐丰文化传播有限公司

统一社会信用代码: 91440113618713950E

注册资本: 8,000 万元

法定代表人: 陈文才

类型: 其他有限责任公司

成立日期: 1996年12月30日

营业期限:长期

注册地址:广州市番禺区石楼镇市莲路石楼路段 10 号(厂房一) 四楼

经营范围:日用家电设备零售;文化艺术咨询服务;群众参与的文艺类演出、比赛等公益性文化活动的策划;灯光设备租赁; 舞台灯光、音响设备安装服务;体育赛事运营(涉及许可项目的, 需取得许可后方可经营);体育运动咨询服务;体育项目投资与管 理;大型活动组织策划服务(大型活动指晚会、运动会、庆典、艺术和模特大赛、艺术节、电影节及公益演出、展览等,需专项审批的活动应在取得审批后方可经营);广告业;文艺创作服务;音频和视频设备租赁;家用视听设备零售;运动场馆服务(游泳馆除外);社区、街心公园、公园等运动场所的管理服务;物业管理;场地租赁(不含仓储);体育设备、器材出租;艺(美)术创作服务;舞台安装、搭建服务;照明灯光设计服务;会议及展览服务;策划创意服务;家用电器批发;货物进出口(专营专控商品除外);演出经纪代理服务;营业性文艺表演;食品经营(销售散装食品)特此公告。

青海华鼎实业股份有限公司董事会 二〇二一年八月十七日